

美国破获有史以来最大一桩冒充税务部门诈骗案 美国版“电信诈骗”也凶猛 两年骗了1500万美元

美国人常说,世界上只有两件事是不可避免的,那就是死亡和纳税。一个诈骗集团就抓住了美国人不敢轻慢国内税务署的这种心理,冒充税务部门给民众打电话,2013年以来骗取了超过1500万美元。美国联邦机构近日破获此案,称这是美国有史以来最大一桩冒充税务部门的诈骗案。

窃取个人信息

美国有线电视新闻网14日援引财政部调查人员的话报道,这个诈骗集团总部据信设在印度,利用电脑技术伪造IP地址,从而假冒美国财政部下属国内税务署探员从美国首都华盛顿给民众拨打电话。

行骗者在电话中口气严肃、不容置疑,能够轻易说出接电话者的身份、税务资料等信息,令接电话者相信:如果不赶紧按照特定转账指令“纳税”,就等着坐牢吧!

美国财政部调查人员蒂莫西·卡默斯说,“他们掌握只有国内税务署才知道的关于你的信息”,令人很难生疑。卡默斯把这种个人信息大量遭泄露的现象称为“现代社会的副产品”。

目前,美国财政部正对此案展开刑事调查;美国联邦贸易委员会则对此案展开民事调查。财政部调查显示,2013年以来已有超过3000人在这起骗局中上当,预计还有更多未被记录在册的受害者。

卡默斯介绍,财政部已接到超过36.6万次与行骗者发生接触的报案,眼下仍以每周1万至1.2万次的速度增加。在受骗者中,大多数被骗5000美元,而损失金额最高的高达50万美元。

看透你的弱点!

在这类骗局中,行骗者抓住民众惧怕房产被没收、坐牢等心理,一会儿在电话里报出“执法证件编号”,一会儿宣读“逮捕令”,以权威姿态有效震慑受骗者。

“我这辈子从没被捕过,当然害怕得不得了。”新泽西州居民金·科告诉记者。行骗者在电话里告诉他,国内税务署将没收他的汽车、房子、银行存款,还要让他坐5年牢。

行骗者还在电话里向科宣读了自己的执法证件编号、逮捕令等内容,令科不得不信自己确实被国内税务署“盯上了”。按照北卡罗来纳州受害者阿尔·卡登黑德的说法,感觉上整个操作“要多合法有多合法!”

美国前橄榄球星弗兰克·加西亚是受骗者之一。他如今在北卡罗来纳州夏洛特担任体育广播主持人,接到电话时惊惶失措。“当时我脑子里唯一想到的就是:我要坐牢了!我要因为逃税被铐上手铐出现在电视画面中了!”

当时,行骗者在电话里“极其权威”地告诉加西亚,国内税务署“通知了有关部门,执法人员已经在前往逮捕加西亚的途中,大约半小时后抵达他家”。要想避免牢狱之灾,必须按照特定转账指令赶紧把“税款”补齐。接下来,加西亚驾车在夏洛特的大街小巷行驶5个小时,在不同网点每次给指定账号汇入500美元,总共汇了4000美元。

另外,行骗者还利用谷歌地球等软件定位受骗者的具体方位,指示他们如何就近汇款。卡登黑德回忆道,“他们知道我在哪儿,告诉我该怎么走:往前穿过两条街,左转至里特-阿伊德街”。卡登黑德直到分多次共汇款1.6万美元后才回过神来:我是不是受骗了? 据新华社

热带风暴“帕姆”狂袭瓦努阿图 首都九成房屋受损 新西兰向民众发出预警



3月14日,在瓦努阿图首都维拉港,海岸边一片狼藉 新华社/法新

瓦努阿图救援人员15日说,热带风暴“帕姆”已导致这一南太平洋岛国至少8人死亡,由于通信尚未恢复,尚不清楚部分地区人员伤亡情况。国际援助机构乐施会说,瓦努阿图首都维拉港90%的房屋遭风暴破坏,多处社区被整个“吹走”。

瓦努阿图总统鲍德温·朗斯代尔14日向国际社会求援。联合国以及澳大利亚、新西兰等国家承

诺提供援助。英国广播公司网站14日报道,“帕姆”为热带气旋最高等级“超强台风”,中心附近持续风力最大可达每小时270千米。损失情况暂时还不清楚。

新西兰民防部门15日发出预警,要求新西兰北岛部分地区居民储备至少3天的日常物资,做好防御大雨、洪水及电力故障的准备。 据新华社

IS被指在伊拉克北部使用化武

伊拉克库尔德武装15日称,“伊斯兰国”在一次自杀式爆炸袭击中使用氯气,致伤数十人。

库尔德自治区安全委员会在声明中说,今年1月23日,“伊斯兰国”武装人员驾驶一辆汽车,在北部城市摩苏尔附近一条道路上试图对库尔德武装人员发动自杀式爆炸袭击。汽车遭库尔德武装人员阻击后爆炸并冒出白色烟雾。不愿公开姓名的库尔德武装人员说,袭

击发生后,已方数十人出现头晕、恶心、呕吐和虚弱状况。他们发现,汽车装载了大约20个气罐。经检验现场采集的土壤和袭击者的衣服样本,袭击者使用氯气作为攻击武器。

目前,“伊斯兰国”使用化武的消息尚未获得第三方证实。位于荷兰海牙的联合国禁止化学武器组织和美国政府眼下都不能证实其真实性。 据新华社

重磅新品发布 引领美容潮流 ——克丽缇娜 2015 高端美业科技风尚大典隆重启动

一场创造共赢、超越巅峰的辉煌盛典
一场揭示美业发展新趋势的饕餮盛宴
一场揭秘国际领先美容产品的华丽盛会

中国知名的美容连锁机构克丽缇娜于3月10日在南京举行了“美丽最任性,克丽缇娜2015 高端美业科技风尚大典”活动,盛典出席阵容强大,不仅有克丽缇娜集团创始人陈武刚博士、美国纽约州库克大学中国总校区校长黄天中博士和国际知名化妆品研发专家 Dr. Pierre Fodor 齐聚现场,还有几千名美业精英莅临盛典,共同畅谈行业发展新趋势,共同见证克丽缇娜事业发展的新里程碑。

本次会议上的最大亮点就是克丽缇娜集团独具匠心,全新推出了克丽缇娜与国际知名化妆品专家 Dr. Pierre Fodor 独家合作的具有国际领先「碧玺亮颜因子」的魅力靓白臻品 II 代和赋活紧致霜,进行了护肤领域划时代的新变革。

碧玺石不仅因光耀与夺目而令人着迷,更因其蕴含的无限能量赋予护肤全新的定义,其含有的对肌肤健康不可或缺的微量元素,是提

升美丽肌质的佳品。在本次大会上国际知名化妆品专家 Dr. Pierre Fodor 与克丽缇娜集团技术部副总裁叶美凤女士、哲美学院营运长赵承佑先生就「碧玺亮颜因子」的功效进行了深入简出的探讨,Dr. Pierre Fodor 现场揭秘了「碧玺亮颜因子」的功效,它可促进血液循环,利用这个特性来提高肌肤的温度,藉此提升肌肤的新陈代谢,就像打开肌肤吸收的水泵,强化皮肤细胞的活性,进而可以大大提高产品的吸收力。此项产品在国际上非常领先,克丽缇娜此次与国际知名化妆品专家的合作也弥补了国内该领域的空白,开启了宝石能量护肤的新纪元。

全新升级的魅力靓白臻品 II 代,融合「碧玺亮颜因子」、协同多种植物精粹、满足锁水、舒敏、匀亮等多重肌肤所需,配合高效速渗,玉肌绽放魅力光感。另一款产品赋活紧致霜也通过「碧玺亮颜因子」,进行面部 4D 立提科技,通过焕颜

Defeat、塑颜 Defense、紧颜 Deliver、亮颜 Direct 打造爱心型美丽肌肤,从而使脸部肌肤达到紧致抗皱,提拉紧俏轮廓,加速肌肤新生,再塑青春容颜的功效。

在本次会议上 Dr. Pierre Fodor 与克丽缇娜共同发布了魅力靓白臻品 II 代以及赋活紧致霜这两款重磅新品,并进行了魅力靓白臻

品 II 代产品的新品现场订购活动,引起了美业精英的极大关注和汹涌的订购热情。截止到会议结束,该新产品在克丽缇娜的平台为加盟商创造的销售价值就已经超过亿元。领先的国际产品、强大的渠道资源、专业的美容服务,Dr. Pierre Fodor 与克丽缇娜的合作奏响了一曲业界珠联璧合携手合作的赞歌,翻开了

国内美白产品的科技新篇章。

此外克丽缇娜与台湾佳医集团强强联手,共同推出的全新医美品牌——雅朴丽德也在克丽缇娜 2015 高端美业科技风尚大典闪亮登场,并推出突破性的“全时段”时尚减龄生活新理念,为消费者提供全方位分时保养服务。同时为克丽缇娜培养专业美容人才的哲美学院也华丽登场,向每一位现场嘉宾展示了深厚的学术和科技实力。而年初登陆中国的 RnD 专业美甲拥有全国首家整店输出的一站式加盟模式,全套配送美甲品、高科技美甲仪器等设备,所有设施均一体化输出,为美业精英提供极具潜力的掘金计划,足不出户就可打开财富之门。

美业精英们因梦想而团聚,因梦想而奋斗。2015 克丽缇娜高端美业科技风尚大典将为所有美业精英们点亮前行的道路,让大家实现美丽、健康、财富的梦想!



国际知名化妆品专家 Dr. Pierre Fodor 与克丽缇娜启动魅力靓白臻品 II 代